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L. Irjuk le a Gauss-Osztrogradszkij-tétel allitasat. 3; (Szept. 18).

Ha F kifele iranyitott, zart feliilet és v egy vektor-vektor fiiggvény, akkor

/ v = div(v), feltéve, hogy mindkét integral 1étezik.
F felilete F belseje

2. Benne van-e Z a Y sin”(x) fiiggvénysor konv.-halmazdban? 4,6; (Szept. 21-28).
n=1
> N 7r > 1 . 7 . Ve / Ve rd .
Z sm”(z) = Z ol ami egy 1-nél kisebb hanyadosi, tehat konvergens mértani
n=1 n=1

P 7r .
sor. Ezért 1 benne van a konvergenica-halmazban.

3. Legyen f(z) = e*. Hatérozzuk meg f 1 koriili Taylor-sordban (z — 1)209

egyiitthatéjat. 7; (Okt. 2).

f(2008)(1) el

= f(z) = ... = f2008) ért a keresett egyiitthato = :
f(z)=f'(2) f (z) ezért a keresett egyiitthatd 50081 50081

T

4. Legyen u(z,y) = xe¥ és v(z,y) = €.
egyenleteket? 10; (Okt. 12)

Kielégiti-e u,v a Cauchy-Riemann-

Nem, mert d,u(z,y) = €Y, dyv(z,y) =0, és ezért dyu(x,y) # Oyv(x,y).
5. Szamitsuk ki: /II e“ dz (a gorbe irdnyitdsa pozitiv). 11; (Okt. 16).
z|=1

. z 7 7 ’ . ’ .
Mivel e az egész komplex sikon reguldris, Cauchy alaptétele szerint
a kérdéses integral nulla.

6. Trjuk le két fiiggvény konvolticiéjdnak definicidids. 14; (Okt. 30).
t
(F29)(t) = [ F(s)g(t = s)ds.
7. Van-e megoldasa az y' = |sin(sin(y)) — xty3| diff.egyenletnek? 15; (Nov. 6).
Mivel a jobboldal folytonos fiiggvény, a Cauchy-Peano-tétel szerint van megoldas.

8. Hény elemi az y® — 4y’ 4+ 2y = 0 diff.egyenlet egy alaprendszere? Indokuljunk.
18; (Nov. 13).

A diff.egyenlet 5-6dfoki, tehat alaprendszerei 5 elemtiek.

LA kérdések utén X; (Y,Z) azt jelenti, hogy a vizsgakérdések jegyzékének X. pontja ismeretében,
(az Y. hénap Z. napjan tartott eléadds alapjan) kell(ene) tudni a valaszt...



